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Tak jsme se zase po roce viděli ve Vesci!
Letos bylo vyloženě netypické crossgolfové počasí s travou vysokou po kolena, zářícím sluncem a 

teplotami blížícími se ke dvacítce. Balóny aby v té „džungli“ dohledávali cvičení psi.
Na startu se sešla solidní účast, která umožnila sestavit 4 dvojice a dokonce jednu trojici –> Martínek 

si nechal hlasováním posvětit, že přítomné ženy si bere pod svá křídla. Před vlastním losováním proběhlo 
občerstvení připravené Štěpánkou a pak se již velká cena rozběhla naostro. Jak již bylo řečeno, Martínek 
Marcelu a Šárku „vyřadil“ ze hry, Fifry si nalosoval mladého Bambuse Honzu, Zacharda získal Vladíka  
V, Bambus si nalosoval mě a Prchča Ivoše. Všichni jsme byli spokojení … los sliboval vyrovnanou bitvu. 

Některé úvodní rány byly úsměvné, ale už u hřbitovní zdi všichni, včetně děvčat, začali chytat soutěžní 
tempo. První příhraďák zdolali Prchča s Ivošem jako by nic a nás s Bambusem, v tu chvíli po pár úderech 
vedoucí  a  se  sloupem  se  poněkud  mořící,  předběhli.  Vladíkovi  táhla  hůl  do  strany,  Zacharda  mu 
vyhrožoval, že mu ji ohne, nicméně jsme sloup pokořili všichni. Letos jsme měli připravenou dálnici pod 
dráty a tudíž nikdo neobjížděl humáč, v minulosti bránící hře, a šli jsme všichni přímo. No, místo humáče 
byla v údolí mokřina 😊 Následující prudké stoupání mezi výhonky keřů prověřilo techniku a trpělivost 
hráčů, aby se následně před námi otevřela vesecká planina pod kopcem. Snadný průběh soutěže pobláznil 
řititele  Zachardu,  který odsouhlasil  návrh Martínka zařadit  do hry tradiční  břízovou branku u rigolu. 
Nikdo  jsme  v něm  nechtěli  skončit  a  byli  jsme  v něm  nakonec  …  všichni.  Průchod  branky  využil 
Martínek k výuce děvčat, jak lze takticky využívat pravidlo 30ti centimetrů. Vysmáli jsme se mu všichni 
za zbabělost, ale jak Fifrimu s Honzou, tak i nám se ve finále hodilo též. Následná louka s bránou jako 
vrata od stodoly, ani tvrdý povrch parkoviště a ohrazení šachty, které se prostřelovalo, s pořadím neučinili 
v podstatě nic. Dařilo se nám ale opakovaně (a nechtěně) nastřelovat soupeře před námi. Ivoš s  Prchčou 
stále vedli, my s Bambusem jsme byli druzí a zezadu na nás úspěšně doráželi zbylé dvojice a dokonce i 
trojice! Zajímavosti se děly v rokli (lomu) před poločasovou přestávkou. V lomu nějací lidé měli piknik 
včetně ohně. Co jim přišlo na mysl,  když na ně začali pršet  tenisáky, netuším. Prchča s Ivošem a já 
s Bambusem, v domnění, že míč máme všichni úspěšně dole, jsme sestoupili do lomu. Ouha, míče nikde! 
Prchča začal jako kamzík stoupat stěnou, hledaje svůj i náš míč, a já jako blbec lezl za ním. Nespadli 
jsme, ale míče taky nenašli. Teprve na vrcholové hraně, v borůvčí, kluci svůj míč našli, my však ne. 
Takže trest za ztrátu ☹ Při druhém sestupu se náš původní míč našel pod boudou, ale pozdě …
Přestávka byla bez občerstvení, protože nový nájemce hospody v areálu je blb a během rekonstrukce má 
zavřeno a neumí v tak krásným počasí otevřít ani okénko s pivem. Druhé kolo se rozběhlo bez větších 
problémů, Fifry s Honzou zakolísali u bříz a měli velkou kliku před průstřelem plotu – v terénu, kam 
zahráli, byly vyvrtané úzké díry významně hlubší než 30 cm. Průstřel posledního pole plotu stadionu byl  
opět humorný – Ivoš přestřelil, Martínek trefil kde co, jen ne volné pole plotu a my přihlížející měli na co  
koukat. Mosty změnu nepřinesly, altán řititel radši vynechal, a tak jsme se řítili na vrchol kopce k  brance 
s kamenem uprostřed. Nakonec jsme prošli všichni bez větších problémů a zbývala poslední překážka 
před cílem. Pole podpěr mostu, tentokrát ne pravé, ale to levé. Osudová překážka celé velké ceny! Na 
druhé pozici, smíření se svým umístěním, jsme s Bambusem prošli mostem napoprvé, ztráceje na Ivoše 
s Prchčou cca 10 bodů. Co pod mostem chlapci předvedli,  předčilo naše očekávání.  Několikeré nové 
míče, návrat špatně trefenými poli zpět … výsledkem byl pojednou náš 10ti bodový náskok!!! Jen o něco 
méně se pod mostem trápil Fifry s Honzou.
Zbýval již jen cíl,  úzká branka mezi tyčemi dopravního značení. Všichni jsme prošli zdárně, děvčata 
s Martínkem se skvělým skóre, jen Fifrymu s Honzou to trvalo trochu déle. Výsledek? Mezi prvním a 
posledním byl rozdíl 20 úderů a kdyby to holkám Martínek „nekazil“, Bůh ví, kam by vystoupaly 😊
Následoval přesun do Kikáče a pozávodní konzumace, která skončila překvapivým mankem v podobě 
neuhrazených 2 obědů a 1 nealka. Personál v tom měl bordel, ale pro klid duše jsme deficit se Zachardou 
zamázli, takže kdybyste se rozpomněli, že jste zapomněli zaplatit, víte, na koho se obrátit. 😊
Takže všem děkujeme za účast, přejeme hezké léto a těšíme se na viděnou na MS,

Marcel a Bambus
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